

海南日报

HAINAN RIBAO

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第20345号

今日ABC三叠20版
2012年1月
国内统一刊号CN46—0001

19 星期四
辛卯年十二月廿六
廿八大寒

罗保铭春节前慰问基层干部群众时要求

不仅要节日访贫问苦 更要平时多关心帮助

本报海口1月18日讯 (记者黄晓华)新春佳节临近,省委书记罗保铭今天下午在海口走街道,访社区,进工地,慰问基层干部群众和一线建筑工人,带着省委、省政府的关怀,送上春节的问候和祝福。罗保铭在慰问困难家庭时提出,各级党委、政府不仅要在节日期间访贫问苦,更要在平时多关心困难群众,努力帮助解决实际困难。

“我们是英雄!”在龙华区大同路街道,一见到大同街道办事处综治办干部李忠定,罗保铭便握住他的手热情地称赞,“坏人害怕你,但群众感谢你!”

李忠定是有名的“编外警察”,20多年来配合公安机关抓获(扭送)各种犯罪嫌疑人1230多人,曾5次在与犯罪分子的搏斗中负伤,先后两次被授予“全国见义勇为先进个人”荣誉称号。罗保铭指出,一个人做一件好事不难,但二十年如一日地无私奉献、勇斗邪恶,很了不起。

罗保铭表示,见义勇为者是时代英雄、社会楷模,他们不应该被忽视、被遗忘,党委、政府和广大人民群众要成为他们的坚强后盾。要在全社会大力弘扬见义勇为的精神,就应该厚待英雄、厚恤英烈。他提出,要针对见义勇为行为专门制定奖励、抚恤政策,并建立相关机制,使见义勇为者不仅得到应有的尊重和关爱,而且在遭受伤害时能够及时得到补偿。

家住秀英区书场村的王亚美是一名下岗工人,因为家庭贫困,一家四口人享受低保待遇。罗保铭向王亚美送上慰问金和慰问品,并和王亚美及其家人座谈,了解工作、生活情况。

王亚美的16岁女儿王淞正在读高一,学习成绩很不错。但她患严重哮喘病10多年未治愈,一直为疾病所困扰。罗保铭了解此情况后立即指示随行的省民政厅和海口市政府有关负责人,要想办法帮助王淞治病,使她能健康地上学,“孩子是他们家未来的希望,孩子成材才能从根本上解决家



庭贫困问题。”

“住在这里感觉怎么样?”“非常好,非常满意。”在秀英区福秀廉租房小区,刚搬进小区的郭冠雄向罗保铭介绍自己的新房时,由衷地感谢党和政府的关怀。秀英区福秀廉租房小区第一期共建设住房656套,目前有142户入住。作为低保户,郭冠雄一家租住不用交一分钱租金。

罗保铭细致地查看每一个房间,并仔细询问了郭冠雄一家的收入情况。当了解到郭

冠雄的儿子技校毕业后因要照顾长年患病的父亲而没有找工作时,罗保铭希望海口市政府有关负责人帮助他就近就业,既照顾父亲,又能改善家庭生活。

正在加紧建设的海口香格里拉迎宾馆,是今年将在海口举行的第八届泛珠三角区域合作与发展论坛暨经贸洽谈会的主要接待酒店之一。春节期间,400多名来自广东、四川、江苏等地的工人将坚守在工作一线。

罗保铭走进工地,和工人们亲切握手。他动情地说,大家为了海南的重点工程建设,日夜奋战在一线,春节期间仍然坚守岗位,为国际旅游岛建设付出了艰辛的努力,令人感动和敬佩。他代表省委、省政府向工地的全体工人和管理人员致以崇高的敬意和衷心的感谢,向他们以及远在异乡的家人一并送上春节的祝福。

省委常委、秘书长许俊,及省综治委、省民政厅、海口市有关负责人陪同慰问。

三亚绕城高速公路正式通车

本报三亚1月18日电 (记者王红卫
见习记者孙显炬)历经3年多的建设,海南省、三亚市重点项目三亚绕城高速公路今天正式通车。至此,G98环岛高速完全闭合。

三亚绕城高速公路是同三(黑龙江省同江市至海南省三亚市)国道主干线的重要组成部分,是国家“十一五”期间公路建设重点示范工程之一,也是“十二五”期间我省第一条建成通车的高速公路项目。

三亚绕城高速公路起点位于三亚吉阳

镇大茅村,东接环岛东线高速公路,经荔枝沟农场、抱坡、保三等村,止于天涯镇红土村,西连西线高速公路。全长30余公里,总投资达22亿元,全线系全封闭型,采用四车道高速公路标准建设,沥青混凝土路面,设计行车时速为100公里。

据介绍,三亚绕城高速公路通过多条连接线和互通立交,把亚龙湾、海棠湾、天涯海角、南山景区等三亚市内主要景区和三亚火车站、凤凰国际机场等交通枢纽连成一体,标志着三亚的基础设施建设迈上了一个新台阶。

项目建成通车后,从三亚凤凰国际机场进入亚龙湾或海棠湾将更加便捷。从海口到三亚的车辆前往天涯海角、南山等景区无需通过三亚市区即可高速直达目的地。同时,从东线高速公路开往西线高速公路的车辆也不必再经过市区,三亚市区的交通压力将得到极大缓解,三亚市及周边地区路网的通行能力也将得到极大提高。

老干部阮崇武,副省长、三亚市委书记姜斯宪,老干部肖能出席通车仪式。

(相关报道见A5版)

曝光的10家企业有9家兑现农民工工资

本报海口1月18日讯 (记者胡续发)本报1月17日曝光我省10家企业拖欠农民工工资名单,当天就有5家企业采取不同措施解决问题,18日又有4家企业解决了拖欠农民工工资的问题。截至记者发稿时,曝光的10家企业中,仅剩下乐东一家企业

未解决问题,涉及14名农民工17万元的工

资。在海口市劳动监察支队的不懈努力下,此前曝光的海口秀英隆昌建筑器材租赁部拖欠农民工工资的问题,经过反复协商,该租赁部最终于今天下午3时许,发放了农

工工资共50万元。

此外,三亚太宇玻璃塑料钢工艺厂、遵

诺工程装饰有限公司、临高头南养猪场

今天也及时发放了工资,让农民工赶在春节前回家过年。目前,只有福建泉州二建有限公司

尚拖欠14名农民工工资共17万元。

欠薪企业还款进度明显加大

本报海口1月18日讯 (记者胡续发)

本报1月17日曝光我省10家企业拖欠农

民工工资名单,当天就有5家企业采取不

同措施解决问题,18日又有4家企业解决

了拖欠农民工工资的问题。截至记者发稿

时,曝光的10家企业中,仅剩下乐东一家企

A7版
电动车免费上牌
期限有望延长
勿上当花钱买号买表



热烈庆祝海南玉液酒高端新品 至尊 隆重上市



海南玉液酒
浓香型白酒

白酒黑马 只用品质说话

海南久之美酒业有限公司荣誉出品 系列产品:至尊52度、珍品蓝瓷版52度、精品52度、佳酿45度

订购热线:0898-68527159 18976379999 18976378888



中共中央举行党外人士迎春座谈会

胡锦涛代表中共中央、国务院向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以新春的祝福

贾庆林主持 习近平李克强出席

据新华社北京1月18日电 (记者徐京跃 张宗堂)在中国人民的传统节日春节即将到来之际,中共中央1月18日下午在中南海召开党外人士迎春座谈会,邀请各民主党派中央、全国工商联领导同志和无党派人士代表欢聚一堂,共商国是,畅叙友情,喜迎新春。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛代表中共中央、国务院,向各民主党派中央、全国工商联领导同志和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福。胡锦涛强调,做好今年改革发展稳定各项工作,必须依靠包括各党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士在内的全国人民团结奋斗。我们要切实发挥统一战线和多党合作的优势、作用,把各项事业推向前进。

座谈会由中共中央政治局常委、全国政协副主席贾庆林主持。中共中央政治局常委、书记处书记、国家副主席习近平,中共中央政治局常委、书记处书记、国务院副总理李克强出席。

座谈会由中共中央政治局常委、全国政协副主席贾庆林主持。中共中央政治局常委、书记处书记、国务院副总理李克强出席。

座谈会上,民革中央主席周铁农、民盟中央主席蒋树声、民建中央主席陈昌智、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席桑国卫、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联主席黄孟复、

(下转A2版)

海南2011年信贷 增速全国居首 贷款增量和银行经营效益创历史新高

本报海口1月18日讯 (记者彭青林 通讯员吴鹤立)2011年又是海南金融业发展丰收的一年。记者今天从中国人民银行海口中心支行获悉,去年全省银行业金融机构贷款余额同比增速全国居首,贷款增量和银行经营效益双双创历史新高。

据悉,在较为复杂的宏观经济形势和上年基数较高的情况下,虽然全省存款增长放缓,但货币信贷仍然在稳定运行的基础上实现了较快发展,“稳中有进”,较好地满足了稳健货币政策和服务国际旅游岛建设的需要。

“三驾马车”拉动贷款增长

截至去年12月末,全省银行业金融机构本外币各项贷款余额3194.59亿元,同比增长27.11%,比全国平均水平高出11.41个百分点,增速位居各省区市第一。全年新增贷款余额680.51亿元,比上年同期多111.65亿元,贷款增量创建省以来年度增量新高。

据人行海口中心支行有关负责人分析,信贷投放的加大得益于项目贷款、外币贷款、企业经营贷款“三驾马车”同时稳步增长的拉动效应。从行业来看,基础设施、农业、房地产业的投资拉动了贷款增长。去年前11个月的统计来看,首先,国际旅游岛建设的效果逐步显现,带动我省基础设施投资有了长足的进步,基础设施累计新增贷款203.52亿元,比上年同期多增18.33亿元,占行业贷款增量的44.10%;其次,商业房地产虽受到宏观调控的影响,但由于去年我省保障性住房建设力度加大,带动房地产业贷款保持稳定增长,该行业前11个月累计新增贷款114.98亿元,比上年同期多增25.03亿元,占行业贷款增量的24.91%。

(下转A2版)

省四届人大常委会主任会议决定

省四届人大常委会 第二十八次会议2月3日召开

本报海口1月18日讯 (记者徐珊珊 通讯员黄顺祥)今天下午召开的省四届人大常委会主任会议第三十四次会议决定,省四届人大常委会第二十八次会议于2月3日在海口召开。

会议由省人大常委会副主任符桂花主持。省人大常委会副主任符兴、毕志强、张力夫、陈海波,秘书长陈国舜出席会议。

会议建议,省四届人大常委会第二十

八次会议议程为:听取和审议海南省第四届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告,审议任免案。

主任会议还听取了关于会议议程和日程准备情况的汇报,听取海南省第四届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告,听取关于人事任免事项准备情况的汇报。

陈辞当选海口市委书记

本报海口1月18日讯 (记者林伟见
习记者张梁)中共海口市第十二届委员会第一次全体会议今天选举陈辞为市委书记,冀文林、张磊为市委副书记。当选市委委

联合发布报告全球经济正面临“后危机时代”

发达经济体深陷债务泥沼 新兴经济体无法独善其身

但多数经济学家认为,中国经济将不会出现硬着陆

浙江省高院二审宣判

吴英集资诈骗案维持死刑判决

